

समस्त देश एवं प्रदेशवासियों, सुधी पाठकों, विज्ञापनदाताओं को दैनिक जयन्त की ओर से दीपावली की हार्दिक शुभकामनाएं।

-सम्पादक

सूचना

दीपावली के पवन पर्व पर दैनिक जयन्त कार्यालय में 24 अक्टूबर 2022 को अवकाश रहेगा। दैनिक जयन्त का अगला अंक 26 अक्टूबर 2022 को प्रकाशित होगा।

-प्रबंधक

बोनस तो मिला, डीए की कामना अधूरी, सीएम धामी के फैसले पर लगी करीब तीन लाख कर्मचारियों की नजर

देहरादून। प्रदेश के करीब तीन लाख कर्मचारियों की महंगाई भत्ते (डीए) की मुद्दा पूरी नहीं हो पाई है। हालांकि मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी करीब डेढ़ लाख कर्मचारियों को दीपावली बोनस की सौगात दे चुके हैं, लेकिन अभी उन्होंने डीए पर फैसला नहीं किया है। हालांकि कर्मचारियों ने दिवाली से पहले डीए मिलने की अब भी उम्मीद नहीं छोड़ी है। राज्य कर्मचारी संयुक्त परिषद के प्रदेश अध्यक्ष अरुण पांडेय का कहना है कि सभी कर्मचारी दिवाली से पहले डीए मिलने की उम्मीद कर रहे हैं। उनकी उम्मीद खत्म नहीं हुई है। हालांकि डीए जारी न होने से कर्मचारियों में थोड़ी मायूसी जरूर है। बता दें कि, प्रदेश मंत्रिमंडल की बैठक में कर्मचारियों को चार फीसदी डीए और दिवाली बोनस पर सहमति बन गई थी और इस पर मुख्यमंत्री को फैसला लेने के लिए अधित किया गया था। मुख्यमंत्री ने बोनस को तो मंजूरी दे दी, लेकिन अभी डीए को लेकर उन्होंने कोई निर्णय नहीं लिया है। वित्त विभाग के सूत्रों के मुताबिक, डीए का प्रस्ताव भी अपर मुख्य सचिव वित्त के माध्यम से मुख्यमंत्री को अनुमोदन के लिए भेज दिया गया है।

राम के अस्तित्व पर उठाए जाते थे सवाल, हमने छैन भावना की बेड़ियां तोड़ी: पीएम मोदी



अयोध्या, एजेंसी। दिवाली की पूर्व संध्या पर दीपोत्सव कार्यक्रम में हिस्सा लेने अयोध्या पहुंचे पीएम नरेंद्र मोदी ने कहा कि पहले भगवान राम के अस्तित्व पर सवाल खड़े किए जाते थे। हमने वो बेड़ियां तोड़ी है। इस दौरान पीएम मोदी ने कहा कि भगवान राम सबका साथ, सबका विकास विश्वास के आधार थे।

इससे पहले प्रधानमंत्री शम के वक्त अयोध्या पहुंचे जहां उन्होंने सबसे पहले रामलला के दर्शन किए और श्री राम जन्मभूमि तीर्थ क्षेत्र स्थल का निरीक्षण कर मंदिर निर्माण का जायजा लिया। इसके बाद पीएम मोदी ने दीपोत्सव कार्यक्रम से पहले अयोध्या में प्रतीकात्मक रूप से भगवान राम का राज्याभिषेक किया। इस दौरान उन्होंने कहा कि राम अयोध्या के डीएनए में हैं।

श्री राम लला के दर्शन और फिर भगवान राम का राज्याभिषेक करने का ये सौभाग्य भगवान राम की पा से ही प्राप्त होता है। यह दीपावली ऐसे समय आई है जब हमने आजादी के 75 साल पूरे कर लिए हैं। देश को दिवाली की बधाई देते हुए पीएम नरेंद्र मोदी ने कहा कि भगवान राम की संकल्प शक्ति भारत को नई ऊंचाइयों पर ले जाएगी पीएम मोदी ने कहा कि राम किसी को पीटे नहीं छोड़ते। राम कर्तव्य-भावना से मुख नहीं मोड़ते। इसलिए राम भारत की उस भावना के प्रतीक हैं, जो ये मानती है कि हमारे अधिकार हमारे कर्तव्यों से स्वयं सिद्ध होते जाते हैं। पीएम मोदी ने अयोध्यावासियों से कहा कि अयोध्या में राम मंदिर के निर्माण के साथ ही यहां आने वाले पर्यटकों की संख्या बढ़ जाएगी। ऐसे में अयोध्या स्वच्छ और यहां के लोगों का व्यवहार अच्छा हो यह यहां के लोगों को सुनिश्चित करना है। उन्होंने कहा कि कितना अच्छा हो कि अयोध्या के नागरिकों का व्यवहार भी अपने आप में मानक बने। पीएम मोदी ने आगे कहा कि अयोध्या विकास की नई ऊंचाइयों को टू रही थी। पहले भगवान राम के अस्तित्व पर सवाल उठते थे। आज अयोध्या के विकास पर हजारों करोड़ रुपए खर्च किए जा रहे हैं। पीएम ने कहा- राम सबका साथ, सबका विकास और सबका विश्वास के आधार थे।

भारत ने पाकिस्तान से लिया बदला, चार विकेट से हराया

मेलबर्न, एजेंसी। भारत ने पाकिस्तान को सुपर-12 के अपने पहले मुकाबले में चार विकेट से हरा दिया है। विराट कोहली ने भारतीय फेन्स को दिवाली का तोहफा दिया है। उन्होंने इस मैच में 53 गेंदों में 82 रन की नाबाद पारी खेली।

भारतीय कप्तान रोहित शर्मा ने टस जीतकर पहले गेंदबाजी का फैसला लिया था। पहले बल्लेबाजी करते हुए पाकिस्तान ने 20 ओवर में आठ विकेट गंवाकर 159 रन बनाए थे। जबकि भारत ने एक वक्त 31 रन पर चार विकेट गंवा दिए थे।

इसके बाद हार्दिक पांड्या ने विराट कोहली के साथ मिलकर पांचवें विकेट के लिए 78 गेंदों में 113 रन की साझेदारी निभाई। आखिरी पांच ओवर में भारत को जीत के लिए 60 रन की जरूरत थी। 16वें ओवर में छह रन बने और इसके बाद 17वें ओवर में छह रन बने।

18वें ओवर में कोहली ने गियर बदला और शाहीन अफरीदी के ओवर में तीन चौके लगाए। 18वें ओवर में भारत ने 17 रन बढ़ाए। आखिरी दो ओवर में टीम इंडिया को 31 रन चाहिए थे। 19वें ओवर की आखिरी



दो गेंदों पर कोहली ने दो छक्के लगाए। उस ओवर में हारिस रऊफ गेंदबाजी कर रहे थे। आखिरी ओवर में भारत को 16 रन की जरूरत थी। मोहम्मद नवाज गेंदबाजी के लिए आए और पहली गेंद पर हार्दिक पांड्या को पवेलियन भेजा। हार्दिक 37 गेंदों में 40 रन बनाकर आउट हुए। दूसरी गेंद पर कार्तिक ने एक रन लिया। तीसरी गेंद पर कोहली ने दो रन लिए। चौथी गेंद पर कोहली ने छक्का लगाया। अंपायर ने हाइट की वजह से इसे नो बल

दिया। इसके बाद नवाज ने फ्री हिट में वाइड बल डाली। चौथी गेंद पर कोहली ने बाई में तीन रन लिए। पांचवीं गेंद पर कार्तिक आउट हो गए। वह एक रन बना सके। आखिरी गेंद पर नवाज ने पहले वाइड बल दे दी और इसके बाद अश्विन ने एक रन लेकर मैच जिता दिया। इस जीत के साथ टीम इंडिया ने पिछले साल टी20 वर्ल्ड कप में मिली हार का बदला भी ले लिया। पिछले साल पाकिस्तान ने भारत को 10 विकेट से हराया था। तब टीम के कप्तान विराट कोहली थे।



विराट के बल्ले से बरसे चौके छक्कों का दून में मना जश्न, जमकर हुई आतिशबाजी, दीपावली सा माहौल

देहरादून। अस्ट्रेलिया के मेलबर्न से भारत और पाकिस्तान के बीच खेले गए टी-20 वर्ल्ड कप मुकाबले में भारतीय क्रिकेट टीम के धाकड़ बल्लेबाज विराट कोहली ने छोटी दीपावली पर पूरे देशवासियों को बड़ा धमाकेदार तोहफा दिया। अस्ट्रेलिया के मेलबर्न क्रिकेट ग्राउंड में पाकिस्तान के खिलाफ हुए टी-20 मुकाबले में विराट की आक्रामक पारी ने दूनवासियों के दीपावली के उत्सव को दोगुना कर दिया। मैच की आखिरी गेंद तक क्रिकेट प्रेमियों की निगाहें टीवी पर जमी रहीं। कुछ पल के लिए लगा मैच हाथ से निकल गया। लेकिन आखिरी के कुछ ओवरों में विराट ने जो जादू दिखाया उससे दूनवासियों में एक दिन पहले ही बड़ी दीपावली मनाई।

मुख्यमंत्री ने दी प्रदेशवासियों को धनतेरस, दीपावली, गोवर्धन पूजा एवं भैयादूज की शुभकामनाएं

देहरादून। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने धनतेरस, दीपावली, गोवर्धन पूजा और भैयादूज के अवसर पर प्रदेशवासियों की सुख-शांति और समृद्धि की कामना की है। मुख्यमंत्री ने कहा है कि धनतेरस पर आरोग्यता के देव भगवान धन्वंतरी की पूजा का भी महत्व है। भगवान धन्वंतरी हम सबके जीवन में सुख-समृद्धि एवं आरोग्यता प्रदान करें इसकी उन्होंने कामना की है। मुख्यमंत्री ने कहा कि दीपावली का पर्व मर्यादा, सत्य एवं सद्भावना का भी संदेश देता है। दीपों का यह त्योहार भगवान राम के 14 वर्ष के वनवास के पश्चात वापस अयोध्या आने से भी जुड़ा है।

केदारनाथ व बदरीनाथ धाम की तर्ज पर होगा राज्य के अन्य पौराणिक मंदिरों व तीर्थ क्षेत्रों के विकास: मुख्यमंत्री



देहरादून। राज्य सरकार केदारनाथ व बदरीनाथ धाम की तर्ज पर ही राज्य के अन्य पौराणिक मंदिरों व तीर्थ क्षेत्रों के भी संदेश देता है। दीपों का यह त्योहार भगवान राम के 14 वर्ष के वनवास के पश्चात वापस अयोध्या आने से भी जुड़ा है।

पर्यटन के सुनियोजित विकास के लिये प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी जी के साथ उनका व्यापक विचार विमर्श हुआ। प्रधानमंत्री जी से इस संबंध में बहुत ही महत्वपूर्ण मार्गदर्शन प्राप्त हुआ। प्रधानमंत्री जी ने कहा कि देवभूमि उत्तराखण्ड दुनिया भर के चर्चा करते हुए मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने बताया कि राज्य में तीर्थाटन व धार्मिक

व बदरीनाथ धाम की तरह ही प्रदेश के अन्य पौराणिक मंदिरों व तीर्थ क्षेत्रों का सुनियोजित विकास करने के लिए राज्य सरकार मास्टर प्लान बनाए, केंद्र सरकार हर सम्भव सहायता के लिए तत्पर है। प्रधानमंत्री जी ने यह भी सुझाव दिया कि चारधाम यात्रा पर आने वाले श्रद्धालुओं को अन्य पौराणिक मंदिरों के महत्व की

भी जानकारी दी जाए और साथ ही अन्य पर्यटन स्थलों के बारे में भी बताया जाए। इससे प्रदेश में निश्चित तौर पर पर्यटन का विकास होगा। जिससे स्थानीय लोगों की आजीविका मिलेगी व आय में वृद्धि होगी। आज की बैठक में इस बात पर भी विचार विमर्श हुआ कि चार धाम यात्रा पर आए श्रद्धालुओं को कई बार हेली सेवा के लिये दो तीन दिन प्रतीक्षा करनी होती है।

ऐसी व्यवस्था बनाई जाए कि इस दौरान यात्री आस पास के पर्यटन स्थलों का भ्रमण कर सकें। इससे एक ओर इन यात्रियों के समय का सदुपयोग होगा, वहीं दूसरी ओर उनके द्वारा घूमने के दौरान खर्च किये जाने से स्थानीय निवासियों को रोजगार मिलेगा। मुख्यमंत्री ने कहा कि उन्होंने प्रधानमंत्री जी को कुमाऊँ के मंदिरों के लिए मानसखण्ड मंदिर माला मिशन के बारे में भी जानकारी दी मुख्यमंत्री ने कहा कि प्रधानमंत्री जी का उत्तराखण्ड से विशेष लगाव है।

धनतेरस और दिवाली पर उत्तराखंड सरकार पर जमकर हुई धनवर्षा

हल्द्वानी। दिवाली और धनतेरस के त्योहार के दौरान बड़ी जमीनों और मकानों की बिक्री से उत्तराखंड सरकार के खजाने में धनवर्षा हुई है। पिछले 10 माह में हल्द्वानी उपनिबंधक दफ्तर में रजिस्ट्री से सरकार को 853 करोड़ का राजस्व मिला है। जबकि त्योहारी सीजन में सर्वाधिक जमीनों की बिक्री से सरकार को 8530 लाख का राजस्व मिला है। देखा जाए तो बीते सालों के मुकाबले सरकार के राजस्व में करीब 20 : की बढ़ोतरी हुई है। उपनिबंधक दफ्तर हल्द्वानी ने दिवाली पर सरकार के खजाने में अच्छा राजस्व जोड़ा है। उपनिबंधक दफ्तर प्रथम को पिछले 10 माह में 439 करोड़ का राजस्व प्राप्त हुआ है।

दीपावली एवं भैयादूज के शुभ अवसर पर सिद्धबाबा की छांव में निवासित समस्त क्षेत्रवासियों, प्रदेश व देशवासियों को हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं



अनिल कंसल

संरक्षक: श्री सिद्धबली मन्दिर समिति
अध्यक्ष श्री सिद्धबली इण्डस्ट्रीज कोटद्वार

सूर्य ग्रहण के चलते 26 अक्टूबर को मनाया जाएगा गोवर्धन पूजा का पर्व

हरिद्वार। देश के प्रसिद्ध ज्योतिष संस्थानों में से एक ब्रज किशोर ज्योतिष संस्थान, प्रताप चौक सहस्रा के संस्थापक ज्योतिषचार्य पंडित तरुण झा दिपावली के अगले दिन 25 अक्टूबर दिन मंगलवार को साल का आखिरी सूर्य ग्रहण लगेगा। वह सूर्य ग्रहण आंशिक सूर्य ग्रहण होगा। सामान्य तौर पर दिपावली के अगले दिन गोवर्धन पूजा का पर्व मनाया जाता है। दिपावली 24 अक्टूबर को मनायी जाएगी। इस हिसाब से 25 अक्टूबर को गोवर्धन पूजा का पर्व मनाया जाना चाहिए। परंतु इस बार सूर्य ग्रहण के कारण गोवर्धन पूजा 26 अक्टूबर को मनायी जाएगी। खगोल शास्त्र के अनुसार जब सूर्य, चंद्रमा और पृथ्वी



लगभग एक सीध में आ जाते हैं। तो इस खगोलीय घटना को सूर्य ग्रहण कहते हैं। सूर्य ग्रहण अमावस्या

तिथि पर लगता है। धार्मिक ग्रंथों के मुताबिक, सूर्य ग्रहण का सूतक काल ग्रहण शुरू होने के 12 घंटे पहले प्रारंभ हो जाता है। चूंकि भारत में सूर्य ग्रहण (मिथिला क्षेत्र) के अनुसार संंध्या 4.43 बजे से दिखाई देगा और संंध्या 5.20 तक रहेगा। ऐसे में भारत में इसका सूतक काल सुबह 4.30 बजे से मान्य होगा। सूर्य ग्रहण में दूध या भंडार के अन्न पर कुश या तुलसी पत्र रखा जाय तो सूर्यग्रहण का बिलकुल असर नहीं होता है। साथ ही भजन, कीर्तन, जप किया जाय तो लाभप्रद होगा। लेकिन ध्यान रहें ईश्वर की मूर्ति का स्पर्श ना करें। सूर्यग्रहण खत्म होने के बाद शुद्धिकरण के लिए गंगाजल से स्नान अवश्य करें।

सीएम धामी ने सैनिकों, भूतपूर्व सैनिकों तथा उनके परिजनों संग मनाई दीपावली



देहरादून। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने रविवार को सैनिकों, भूतपूर्व सैनिकों तथा उनके परिजनों के साथ दीपावली पर्व मनाया। गढ़ी कैंट में 08 गढ़वाल रेजीमेंट द्वारा आयोजित दीपावली मिलन कार्यक्रम में मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने उपस्थित सैनिकों तथा उनके परिजनों से व्यक्तिगत रूप से मिलकर उनकी कुशलक्षेम पूछी तथा उन्हें दीपावली की

शुभकामनाएं एवं बधाई दी। मुख्यमंत्री ने कार्यक्रम में सैनिकों द्वारा लगाए गए विभिन्न स्टॉलस का निरीक्षण किया तथा सैनिकों का उत्साहवर्धन किया। इस अवसर पर 08 गढ़वाल रेजीमेंट द्वारा विभिन्न सांस्कृतिक कार्यक्रमों का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में 08 गढ़वाल रेजीमेंट के सैनिक, भूतपूर्व सैनिक तथा उनके परिजन उपस्थित थे।

एक ही रात में दो बाइक सवारों की मौत

रुड़की। एक ही रात में दो बाइक सवारों की भारी वाहनों की चपेट में आकर मौत हो गई। पुलिस ने दोनों के शवों को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। पुलिस ने तहरीर के आधार पर मुकदमा लिखने की बात कही है। मृतकों के परिवारों में कोहराम मचा है। शनिवार की रात को नारसन कलां और विजनौर के दो परिवारों की त्यौहारों की खुशियां कुछ ही मिनटों में मातम में बदल गयीं। मोर्चों के बाहर भी काफी संख्या में

परिजनों और सगे संबंधियों की भीड़ रही। शनिवार रात रवि कुमार (25) पुत्र नरेंद्र निवासी नारसन कला बाइक पर सवार होकर सोलानी पुल के पास से गुजर रहा था। बताया जा रहा है कि इस बीच हरियाणा नंबर के ट्रक की चपेट में आकर रवि की मौत हो गई। सूचना पाकर पुलिस मौके पर पहुंची। लेकिन तब तक ट्रक को छोड़कर चालक वहां से फरार हो चुका था। पुलिस ने ट्रक और बाइक को कब्जे में लिया।

दिवाली पर जमकर की लोगों ने खरीदारी

रुड़की। छोटी दिवाली और धनतेरस को लेकर बाजारों में रौनक रही। बाजारों में खरीदारों की काफी भीड़भाड़ रही। सोने, चांदी के आभूषणों के साथ बर्तनों और घर के सजावटी सामान की विप्री जमकर हो रही है। सुरक्षा और व्यवस्था बनाने के लिए भी बाजारों में पुलिसकर्मियों को तैनात किया गया। खुफिया विभाग की टीम भी क्षेत्र में सज्जि रही ताकि संदिग्धों पर नजर रखी जा सके। रविवार को छोटी दीपावली के साथ-साथ धनतेरस का त्यौहार मनाया गया। इस अवसर पर लोगों ने बाजार में पहुंचकर जमकर खरीदारी की। सोने, चांदी के आभूषणों के साथ-साथ लोगों ने बर्तनों और घर के सजावटी सामान खरीदा।

रुड़की में प्रार्थना सभा में हिंदू संगठन का हंगामा

रुड़की। प्रार्थना सभा में हिंदू संगठन ने पहुंचकर हंगामा कर दिया। आरोप है कि मौके पर धार्मिक गतिविधियों को गलत तरीके से बढ़ावा दिया जा रहा था। जो बिना अनुमति के चल रही है। पुलिस ने मौके पर पहुंचकर दोनों पक्षों को शांत कराया। वहीं कोतवाली में भी दोनों पक्षों के लोग एक दूसरे पर आरोप-प्रत्यारोप लगाते रहे। पुलिस मामले की जांच कर रही है। मामले में कुछ लोगों से भी पुलिस ने पूछताछ की। सिविल लाइंस कोतवाली क्षेत्र के सोलानीपुरम में भी कुछ

महीनों पूर्व हिंदू संगठन ने चर्च में घुसकर मारपीट की थी। पुलिस ने दोनों पक्षों की तहरीर पर गंभीर धाराओं में केस दर्ज किया था। रविवार को ढंडेरा की एक जगह पर रविवार को प्रार्थना सभा की सूचना पर हिंदू संगठन के कार्यकर्ता मौके पर पहुंचे। कार्यकर्ताओं ने आरोप लगाया कि चर्च में धार्मिक गतिविधियों को बिना अनुमति के बढ़ावा दिया जा रहा है। चर्च भी बिना अनुमति के चल रहा है। सूचना पर पुलिस मौके पर पहुंची।

गढ़वाल जीप टैक्सी समिति कोटद्वार
समस्त वाहन स्वामी एवं चालकों को
धनतेरस, दीपावली एवं भैयादूज
की हार्दिक शुभकामनाएं

अध्यक्ष अमरदीप सिंह कhandelwal 9756505735	उपध्यक्ष अनिल कुमार	सचिव सुरज कुमार भट्ट 9675919282	सोसायल वरकर अनिल सिंह शर्मा

समस्त देश एवं प्रदेशवासियों को दीपावली, भैयादूज की हार्दिक शुभकामनाएं



अमरदीप सिंह रावत
अध्यक्ष
गढ़वाल जीप टैक्सी समिति कोटद्वार
9756505735

समस्त क्षेत्र एवं प्रदेश वासियों को दीपों के त्यौहार दीपावली एवं भैयादूज की हार्दिक शुभकामनाएं



सिद्धबली बाबा स्वीट्स (गोकुल चंद एण्ड संस)

नजीबाबाद रोड़ चौराह, कोटद्वार

